



東方今季班費高達1400萬元，教練層祈求一切順利。香港文匯報記者潘志南攝



東方以巴西兵征戰新球季。香港文匯報記者潘志南攝



東方吉祥物「東東」和「龍龍」亮相。香港文匯報記者潘志南攝

1400萬元班費放眼各大錦標

東方沙龍

誓當港甲班霸

香港文匯報訊(記者 潘志南) 重返甲組聯賽的東方沙龍(東方)，昨晨在青衣東北球場開操和進行拜神儀式，吸引半百球迷到場支持，足見這支老牌球會的魅力。東方在新球季的班費高達1400萬元，誓要問鼎各大錦標，成為新一支班霸。另外，東方宣布將全季主場賽事門票收入(不扣除任何支出)，全數捐給護苗基金，更在球衣胸口印上「護苗基金」標誌。

東方沙龍教練李健和坦言，今屆球隊以成績先行，班主目標亦很清晰，冠軍任何一支球隊都想拿，當然壓力亦因此而來，不過他有信心會看到成績，因為球隊充滿生氣，每名球員的心態和鬥志不用懷疑，各人對自己和球隊都有期望，深信東方沙龍今屆會很精彩，所以年輕球員只有在預備組中磨練等待機會。

老將為骨幹

今季東方沙龍由富有甲組經驗的球員和巴西外援組成，球隊骨幹多為老將，難免令外界擔心。已有多年沒有亮相甲組的姚學文說：「希望把自己的經驗帶入球隊，幫助年輕隊員成長。自己放棄穩定的消防工作，就是追尋足球夢，深信只要拿得一項冠軍，勝利和錦標便會接踵而來。」

由傑志過檔的鄭少偉則以AC米蘭為例，相信陣中年紀較大的隊友能應付比賽有餘，他說：「加盟東方沙龍後，越見陣容鼎盛，自己是期望有更多上陣機會，不少隊友以前曾合作過，故不擔心默契。雖然球員平均年齡偏大，但情況與AC米蘭類同，加上香港的聯賽根本考不起陣中隊友。」主理負責管理巴西外援的助教高尼路坦言球員有活力，而自己與李健和在南華曾是隊友，故在東方一同工作自有默契。

毋懼任何對手

東方總監梁守志透露，球隊的季前集訓會選擇廣州的黃埔、三水和竹料等地，他指出今屆各隊如傑志和太陽飛馬都增強實力，南華雖有主力北上，但仍增添外援，相信新球季競爭會比上屆激烈，然而東方沙龍不畏懼任何對手，相反要各對手害怕己隊。

東方為逃出城門球場，不惜申請和南華共用大球場，梁守志指出因為東方有球迷，而其他球會擔心球迷少，故才對使用大球場卻步。目前總對此未作任何回應，梁守志表示若不批予東方使用，也要有個合理理由。李健和則認為在大球場比賽，設備完善，交通方便，球迷避免日晒雨淋，球員亦可踢出超水準足球。

李海強將負起領軍重任。香港文匯報記者潘志南攝



東方大軍昨日正式開操。香港文匯報記者潘志南攝

曼城主帥：英超賽季在港展開

英超豪門曼城已開啟季前賽之旅，月初正式履新的59歲智利主帥柏歷堅尼日前表示，希望陣中球員視本月底在香港舉行的巴克萊亞洲錦標賽(英超挑戰盃)，為重奪英超聯賽冠軍的重要踏腳石，聲言「新球季在香港開始」。

確保所有球員獲派上陣

曼城本週完成在南非的2場表演賽後，將來港出戰英超挑戰盃，首場賽事面對港甲球隊南華，爭奪決賽席位，勝方將與熱刺或新特蘭爭奪冠軍。柏歷堅尼希望可以以英超挑戰盃冠軍為新球季一壯行色，並坦言會讓所有球員均有上陣機會，他說：「在新球季展開前，40日看來很多，但其實並不然。我們每天努力操練，希望可在英超首場賽事達到最佳狀態。我們的目標就是為英超聯賽準備好整支球隊，贏得錦標和取得勝利總是重要，巴克萊亞洲錦標賽會是一個好



曼徹斯特城足球隊在賽前合影。美聯社

開始。我不會只用一套陣容，我們將會讓所有球員在季前賽都有上陣機會，如果我們這樣也能獲勝，就更加完美。」日前曼城公布英超挑戰盃的32人大名單，除了阿古路、大衛施華、耶耶托

尼、甘賓尼和祖赫特等球星外，新加盟的巴西中場費爾南多和西班牙國腳捷西斯拿華斯也會隨隊，而曼聯名宿高爾之子達雲迪高爾也榜上有名。

香港文匯報記者 蔡明亮



柏歷堅尼希望以英超挑戰盃冠軍為新球季一壯行色。美聯社

傅家俊回港食白飯慶祝捧盃



傅家俊(左2)前晚獲妻女和隊友接機。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 剛在澳洲公開賽打破6年錦標荒的香港桌球名將傅家俊(Marco)，前晚捧着冠軍獎盃和袋着49萬港元獎金從墨爾本凱旋返港，太太Shirley抱着肥白的女兒「包包」和桌球總會代表接機，Marco甫步出機場即表示要回家食一大碗白飯慶祝，因為當地無味好食。

交賽罰款換留港休息

揚威澳洲後，Marco賺得5000積分，世界排名將升上第13位，故Marco決定放棄參加荷蘭的球員巡迴賽(PTC)，寧支付棄賽罰款，也要爭取留港半月休息充電，盡享天倫樂。未知是否抱恙比賽和一直打入決賽，Marco坦言只離開女兒和太太僅1周，感覺就像相隔很久，他表示會留港至8月1日才舉家返英。

傅家俊上季表現不俗，可是始終贏不到錦標，今次終於捧盃，對此他說：「贏了今次冠軍，壓力減少了，現今世界桌球水平相當高，球手平均能力很強，奪冠不是易事，這個冠軍可能遲了點，但最終可以捧起排名賽錦標，感覺確實很好，希望有助今季餘下比賽發揮，盡情享受！謝謝大家的支持，這次我做到了！但很多地方仍有不足，我相信我可以做得更好！仍需努力。」



世界和平將與紐約人簽約2年。美聯社

世界和平做紐約人

世界和平被湖人特赦僅數天，周一即宣布將轉投紐約人。目前雙方還未正式簽訂協議，但已達成共識，世界和平將獲得一紙年薪160萬美元的2年合約，在第2年則擁有球員選項；而曾2次入選全明星陣容的前鋒白蘭特則以自由球員身份加盟鷹隊。出生於紐約的世界和平，對於能回鄉效力感到興奮，早前他曾透露有興趣到中國加盟姚明的上海隊，但最終還是選擇返回紐約打球。他說：「我不在乎是否正選，讓我掃地都行。你們明白嗎？我就是想贏。紐約人有很好的化學作用，大家都看得到。我認為去中國打球是鼓舞人心的，不過當看到熟悉的橙藍色球衣，就明白自己流着橙藍色血，所以決定回紐約打球。」世界和平並不太在意薪酬多少，因為這名前鋒仍能從湖人手上獲得下季的770萬美元薪酬。紐約人同時宣布，早前與球隊續約4年的上季「最佳第6人」J·R·史密夫，已接受左膝手術，預計將休戰3至4個月，有機會趕及球隊新賽季初賽事。另外，鷹隊周一成功以一紙400萬美元的1年合約得到白蘭特加盟。已屆34歲的白蘭特上季效力小牛，平均每場取得個人職業生涯新低的7.2分和6個籃板球。美聯社

體壇連線 港乒亞錦賽獎金加碼



港乒前晚舉行祝捷會。美聯社

香港乒乓球隊早前在釜山亞錦賽的女團和女雙賽事，分別摘得1枚銀牌和1枚銅牌，兵總前晚舉行慶功宴，會長余潤興及主席余國棟頒發巨型支票時，即宣布「加碼」，獎金由原來的16萬元加至30萬元。

港男籃點兵備戰亞錦賽

香港男子籃球代表隊為備戰下月在菲律賓舉行的第27屆亞洲男子籃球錦標賽，昨日決選12名球員，包括方誠義、黃鎮煒、李琪、陳兆榮、陳翊麟、惠龍兒、留棟梁、李劍雄、司徒偉傑、劉子禮、林萬進和潘志豪。

Adidas中止基爾贊助



基爾損失贊助合約。美聯社

在美國短跑王基爾爆出禁藥醜聞後，贊助商Adidas隨即發表聲明，中止與基爾的贊助合約。Adidas發言人表示：「我們對最近的報道感到震驚，即使在正式調查結果出來前，可假設他是清白，但我們還是決定中止與基爾的合約。」

舒娃 巴圖莉掀退賽潮

美國史丹福精英賽未開賽已掀起一股退賽潮，女網世界排名第2位的俄羅斯美女球手舒拉寶娃以臂傷為由退賽，而新科溫網女單冠軍巴圖莉、世界排名第4位的波蘭球手拉雲絲卡和溫網4強球手、比利時的菲臘根絲亦先後退賽。美聯社